



občina
LJUTOMER
ŽUPANJA

MIKLOŠIČEVO
LETO 2013
200 let rojstva
50 let gimnazije



Številka: 603-27/2013/2-411

Datum: 13. 12. 2013

SVET STARŠEV
OŠ IVANA CANKARJA LJUTOMER
Cankarjeva ulica 10
9240 LJUTOMER

Zadeva: PREVOZI UČENCEV V OŠ IVANA CANKARJA LJUTOMER

3. decembra 2013 smo prejeli vaš dopis, v katerem ste izpostavili problematiko prevozov učencev iz Osnovne šole Ivana Cankarja Ljutomer. Zapisali ste, da se ta problematika pojavlja letos in da se je tudi v preteklih šolskih letih.

V občini Ljutomer imamo štiri osnovne šole, od katerih ima ena tudi dve podružnici. V javnem razpisu, ki je bil izveden v letu 2012, smo razpisali prevoze učencev po celotni občini Ljutomer v obsegu enega dovoza učencev zjutraj in dva razvoza učencev domov. Izbrali smo prevoznike za obdobje treh šolskih let in z njimi sklenili pogodbe.

Tako kot vsa predhodna obdobja je dogovarjanje glede urnikov prevozov v pristojnosti šole, ki s prevoznikom poskuša najti najoptimalnejšo varianto prevozov. Glede na zgoraj napisan podatek, da sta za prevoz učencev domov pogodbeno dogovorjena dva prevoza, šola nima možnosti dogovoriti treh, kar bi vsekakor bilo učencem najugodnejše.

Ker se zavedamo, da vsak dan nekaj učencev čaka na prevoz, se vsako leto odobrijo iz občinskega proračuna tudi sredstva za organiziranje varstva vozačev. V varstvo vozačev so lahko vključeni vsi učenci, ki so vozači, ne glede na starost. Šola organizira za učence do petega razreda tudi podaljšano bivanje. Učencem se ponuja bogat nabor interesnih dejavnosti. Nekateri učenci se v času po končanju pouka do vožnje drugega avtobusa vključujejo tudi v dejavnosti izven šole.

Organizirani prevoz učencev v kombinaciji z varstvom učencev je na območju celotne občine *Ljutomer primerno organizirana skrb za učence, ki se v šolo vozijo. Prevozi učencev v šolo in iz šole domov predstavljajo v naši občini visoke stroške, saj je do prevozov upravičenih veliko otrok bodisi iz razloga, da so oddaljeni od šole več kot 4 kilometre ali zato, ker je pot do šole opredeljena kot nevarna.*

Šola za vsako šolsko leto ugotavlja potrebe po varstvu vozačev. V primeru, da starši odločijo, da se njihov otrok ne bo vključil v organizirano varstvo v šoli, šola ne more vztrajati na tem, da učenec ostane po pouku v šoli. V takšnem primeru tudi šola ne more odgovarjati za varnost učenca v času do organiziranega prevoza. Odgovornost za učenca, ki se ne vključi v varstvo učencev, morajo prevzeti starši.

Težka naloga šole pa je, da pri oblikovanju urnika, ustvari pogoje, da se čaka na prevoze čim manj časa. Še vedno pa mislimo, da je mogoče čas varstva vozačev koristno uporabiti za delanje domačih nalog, vključevanje v interesne dejavnosti in podobno, zato je očitak, da se izgublja dragoceni čas, neupravičen.

Glede na varčevalne ukrepe v državi, ki se odražajo tudi v proračunih občin, ne vidimo možnosti, da bi dodatno organizirali še en odvoz učencev domov.

Ker se šola aktivno vključuje tudi v projekt trajne mobilnosti, se spodbuja tudi druge načine prihajanja v šolo in iz šole domov.

Morebitno spremembo urnika boste morali dogovarjati s šolo, prav tako tudi premaknitev časa drugega razvoza. Zavedamo se, da so možnosti glede obeh ukrepov omejene, saj mora šola upoštevati pri pripravi urnika veliko elementov, izbrani prevoznik pa opravlja prevoze za dve šoli, kar tudi predstavlja določene omejitve.

Vsekakor pa velja, da so vsa prizadevanja Občine Ljutomer namenjena temu, da se za učence v skladu z zakonodajo in finančnimi zmožnostmi poskrbi, da varno pridejo v šolo in iz šole domov.

Lepo vas pozdravljamo.


Karmen LAH
VIŠJA SVETOVALKA




mag. Olga KARBA, univ.dipl.prav.
ŽUPANJA

V vednost:

- OŠ Ivana Cankarja Ljutomer